

Аналитическая справка сектора воспитания и дополнительного образования управления образования администрации города Чебоксары за 3 квартал 2020 года

В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой с целью организации досуга детей в летний период в Чебоксарах смены пришкольных лагерей были организованы в онлайн-режиме. Школьники, находясь дома, принимали участие в различных конкурсах и фестивалях в дистанционном формате, становились участниками мастер-классов и тематических квестов. В июле функционировало 10 лагерей в дистанционном формате, в которых приняли участие около 1 тыс. учащихся.

Учащиеся города Чебоксары в июле стали участниками дистанционной смены профильного онлайн-лагеря «ЮНАРМИЯ-2020», организованной Центром «АВАНГАРД» и общественным движением «ЮНАРМИЯ» Чувашии.

Всего с начала летних каникул образовательными учреждениями совершено 589 выходов в семьи СОП и к подросткам, состоящим на учете в КпДНиЗП.

С 27 июля по 6 августа школы подключились к мероприятиям в рамках межведомственной операции «Подросток». В течение летних каникул действовала всероссийская акция «Безопасность детства».

С 10 июня 2020 г. стартовала городская акция «Героические страницы Сурского и Казанского оборонительных рубежей», которая продлилась до 20 сентября 2020 г. В рамках акции осуществлялся сбор воспоминаний участников и очевидцев строительства Сурского и Казанского оборонительных рубежей.

С июня по сентябрь 2020 г. образовательные учреждения приняли участие в фестивале патриотических и социальных проектов «Оборонительные рубежи Чувашии – подвиг в тылу».

24 июля 2020 г. состоялось открытие школьного музея в СОШ № 22 – «Зал Боевой Славы Чувашского народа».

В рамках 90-ой годовщины со дня основания воздушно-десантных войск 29 июля 2020 г. в СОШ № 7 прошло торжественное открытие мемориальной доски выпускнику этой школы, воину-десантнику, погибшему в Афганистане – Олегу Беспалову.

С 3 по 13 августа в городе прошла приемка образовательных организаций к началу нового учебного года.

31 августа 2020 г. завершилась профилактическая акция «Каникулы в БезОпасности».

В рамках профилактической операции в августе была организована следующая работа:

Проведены еженедельные Дни безопасности. В эти дни на сайте, в социальных сетях размещались плакаты, социальная реклама о правилах безопасности; проходили дистанционные мероприятия на темы безопасности с участием сотрудников ГИБДД, УМВД, МЧС и др.

В августе образовательными учреждениями совершено 165 выходов в семьи СОП и к подросткам, состоящим на учете в КпДНиЗП.

На каждого подростка «группы риска» разработаны индивидуальные программы реабилитации и месячные планы занятости в летний период, закреплены ответственные лица.

В целях приобщения к труду несовершеннолетних в возрасте 14-18 лет в 2020 году планируется трудоустроить свыше 4 150 подростков, в том числе свыше 60 % находящихся в трудной жизненной ситуации. В летний период школы поэтапно приступили к организации трудоустройства несовершеннолетних с соблюдением требований по профилактике COVID.

С 27 июля по 6 августа школы приняли участие в мероприятиях в рамках межведомственной операции «Подросток».

С целью восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы с 24 августа по 11 сентября 2020 года в Чебоксарах прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Внимание - дети!».

На протяжении всей недели во всех школах города с учащимися проводились ежедневные беседы - «Минутки безопасности», занятия по вопросам безопасности дорожного движения с участием сотрудников ГИБДД и юных инспекторов движения.

13 августа состоялось совещание руководителей образовательных организаций, на котором были обсуждены вопросы подготовки учреждений к новому учебному году с учетом новых санитарных требований.

1 сентября 2020 г. во всех школах города и республики прошли Уроки мужества, посвященные строителям Сурского и Казанского оборонительных рубежей, а также уроженцам Чебоксар – Героям Советского Союза».

3 сентября, в День солидарности в борьбе с терроризмом, в образовательных учреждениях города прошли минуты памяти «День солидарности в борьбе с терроризмом», беседы «Территория безопасности» с раздачей памяток о порядке действий при угрозе или совершении террористических актов. Также были организованы выставки детских рисунков «Мы за мир!», в рамках акции «Голубь мира» состоялись мастер-классы по изготовлению голубей в технике оригами. Всего проведено 2400 мероприятий, охват участников – 57 тыс. чел.

В дистанционном формате учащиеся, студенты и педагоги приняли участие в работе круглого стола по теме «Эффективные меры по противодействию распространению экстремизма и терроризма».

В местах массового скопления людей, на остановках общественного транспорта волонтерами города была организована раздача информационных материалов. Распространено свыше 2 тысяч памяток о порядке действий при обнаружении подозрительного предмета; о действиях при угрозе или совершении террористических актов; о защите персональных данных.

Информация о проведенных мероприятиях в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом размещена на официальных сайтах подведомственных учреждений и освещена в средствах массовой информации.